

г. Астана

**23.12.2025 года**

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### **ТОО «BASS Gold» обсудило перспективы сотрудничества и развития инфраструктуры в области Ұлытау**

19 декабря 2025 года в акимате области Ұлытау состоялась рабочая встреча руководства ТОО «BASS Gold» с представителями государственных органов и институтов развития региона.

В обсуждении приняли участие аким области Ұлытау Рыспеков Д.А., аким города Жезказган Шайжанов К.А., руководители профильных управлений областного акимата, а также председатель правления АО «СПК «ҰЛЫТАУ» Садыбеков Н.М. и региональный директор АО «НК «KAZAKH INVEST» Тажиева А.Ж.

В ходе встречи была рассмотрена возможность участия ТОО «BASS Gold» в ряде социально значимых инициатив, включая инвестиционные проекты в сфере переработки отходов, программу реновации жилищного фонда города Жезказган и другие актуальные инфраструктурные вопросы. Стороны отметили текущий социально-экономический вклад компании в регион и наметили потенциальные направления совместной деятельности, которые могут быть реализованы в предстоящий период.

Важной частью рабочей поездки стало посещение производственных объектов группы компаний «ТехноГруппСервис», обеспечивающих генерацию электроэнергии от солнечных станций. По итогам осмотра стороны обозначили перспективы взаимодействия по вопросам укрепления энергетической безопасности производственных мощностей ТОО «BASS Gold» и использования потенциала возобновляемых источников энергии.

Данная встреча подтверждает приверженность ТОО «BASS Gold» конструктивному диалогу с государственными органами и партнерами и готовность рассматривать различные варианты взаимодействия, направленные на устойчивое развитие области Ұлытау и повышение качества жизни местного населения.

#### **Контакты:**

+7 (7172) 78 37 88

[info@bassgold.kz](mailto:info@bassgold.kz)